

Executive Board Resumed Second Regular Session

Rome, 26 May 1997

COUNTRY STRATEGY OUTLINES

Agenda item 3

NICARAGUA - CSO

1998 - 2002

CORRIGENDUM

In the abstract, line 11 of the first paragraph should read "...the gross domestic product (GDP)", not "gross national product (GNP)".

On page 3, paragraph 1, line 3 should read "GDP", not "GNP".

On page 6, paragraphy 18, line 2 should read "GDP", not "GNP".

On page 11, paragraph 42, line 8 should read "...to five percent", not "...by five percent".

In the table on page 18 (SELECTED INDICATORS), the next-to-last row should read "- as percent of GDP", not "- as percent of GNP".

E

Distribution: GENERAL
WFP/EB.2R/97/3/Add.5/Corr.1
(English only)
22/11/01

This document is produced in a limited number of copies. Delegates and observers are kindly requested to bring it to the meetings and to refrain from asking for additional copies.

